

O finală a tinerilor patinatori artistici

După campionatul republican de hochei, stadionul de iarnă din parcul „23 August” va găzdui la sfârșitul săptămânii pe cei mai buni patinatori artistici...

Cercetind listele cu participanții la întrecerile de simțătă și duminică, putem constata că aproape toți cei 20 de finaliști sînt elemente tinere.

structorul București), surorile Seivarth (Dinamo), Desptna Bucur, Raluca Ciolacu (Steagul roșu Orașul Stalin), Marcel Comanici, Peter Gall, Carol Hertl (Dinamo), Radu Ionian (Constructorul București), Constantin Bilegan (Cluj), B. Bönches (Steagul roșu Orașul Stalin) ș.a. sînt cu toții la vîrsta de juniorat...

Concursul preolimpic de iahnting de la Genoa

În portul italian Genoa se desfășoară un concurs internațional preolimpic de iahnting, la care iau parte sportivi din U.R.S.S., Grecia, Danemarca, Italia și alte țări.

Reprezentanții R. P. Romine au cîștigat patru probe în concursul individual internațional de tenis de masă de la Moscova

MOSCOVA 9 (prin telefon). Un public numeros a urmărit întrecerile penultimei zile a concursului internațional de tenis de masă. Marți, în sala Aripile Sovietelor, s-au înregistrat și două surprize.

TENIS

Azi și mâine Meciuiri interesante în concursul de verificare al lotului republican

După ce luni seara campionul republican Ion Tîrîac l-a învins de o manieră categorică pe Bosch în trei seturi (6-3, 6-4, 6-2), demonstrînd o gamă variată de lovituri...

BASCHET

Echipa I. C. F. a pierdut din nou

Intilnind marți seara, în cadrul unui meci restant al campionatului republican formația C. S. Oradea, baschetbalistele de la I.C.F. au fost nevoite să părăsescă din nou terenul învinse (pentru a 13-a oară în această ediție).

Tragerile la sorti la probele pe echipe ale campionatelor europene de tenis de masă

La Zagreb au avut loc tragerile la sorți în vederea campionatelor europene de tenis de masă, care se vor desfășura, după cum se știe, între 3 și 10 aprilie.

Noi starturi ale atleților sovietici

În Palatul Sporturilor din Leningrad a început un mare concurs athletic pe teren acoperit. În prima zi de întreceri Valentina Maslovskaia din Odesa a stabilit un nou record mondial la 100 m plat (pe teren acoperit) cu timpul de 11,7 sec.

HANDBAL în 7

Incep turneele finale ale „Cupei Sportul popular”

La sfîrșitul acestei săptămîni, mai precis între 11 și 13 martie, sala Floreasca va găzdui întrecerile finale ale „Cupei Sportul popular”.

trolul Teleajen (m); G. S. Tg. Mureș - Constructorul București (f); Tehnometal Timișoara - G. S. Harghita Tg. Mureș (m).
Sîmbătă de la ora 16,45: Constructorul București - G.S.S. Banatul Timișoara (f); Tehnometal Timișoara - Petrolul Teleajen (m); G. S. Tg. Mureș - Tractorul Orașul Stalin (f); G. S. Harghita Tg. Mureș - G. S. S. București (m).

Campionatele mondiale de ciclism pe anul 1960 vor avea loc în R. D. Germană

Recent a avut loc la Paris congresul de primăvară al Uniunii internaționale de ciclism. Congresul a acceptat afilierea a 6 noi federații: R.P.D. Coreeană, R.P. Mongolă, Kenya, Camerun, Malaia și Filipine.

A luat sfîrșit concursul internațional de haltere de la Moscova

Concursul internațional de haltere de la Moscova, la care au participat reprezentanții a 10 țări, a luat sfîrșit. În timpul întrecerilor au fost stabilite două recorduri mondiale și 13 recorduri ale țărilor participante.

Table with 2 columns: Gender (MASCULIN, FEMININ) and Year (1958, 1959, 1960). Lists winners for 'Cupei Sportul popular'.

FOTBAL PE GLOB

Programul definitiv al Turneului U.E.F.A. pentru juniori

Federația austriacă de fotbal, organizatoarea turneului internațional U.E.F.A. rezervat echipelor de juniori, a stabilit programul definitiv al competiției.

Reluarea campionatului cehoslovac

Duminică trecută a fost reluat campionatul cehoslovac, prin disputarea primei etape a returului. Iată rezultatele înregistrate: Dukla Praga - Dukla Pardubice 7-0, Banik Ostrava - Ruda Hvezda Bratislava 2-1, Tatran Prešov - Spartak Trnava 3-2, Spartak Hradec Krajevo - Spartak Sokolovo 2-0, Slovan Bratislava - Ruda Hvezda Brno 2-0, Slovan Nitra - T. J. Kosice 0-0.

PE SCURT

IN ORAȘUL Kirov s-a desfășurat tradiționala întilnire de patinaj viteză între echipele R.S.F.S. Ruse și Suediei. Sportivii sovietici au învins cu scorul de 238-120.